



**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda**

---

Iktatószám: 2967/2012.

**JAVASLAT**

*A „Teraszos-Görbe összekötő út és Csalános út felújítása” című pályázat megvalósításához szükséges szerződések megkötésére*

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 117/2011 (VI.30.) Öh. számú határozatával döntött az Észak-Magyarországi Regionális Operatív Program keretében meghirdetett „Településrekonstrukció az árvíz sújtotta településeken” (ÉMOP-3.1.2/E-11) tárgyú felhívásra történő, „Teraszos-Görbe összekötő út és Csalános út felújítása” című pályázat benyújtásáról.

Az útfelújításokra vonatkozó pályázatot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 2011. november 2-án kelt támogató levél szerint 86 720 387 Ft támogatásban részesítette, melyhez Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 4 564 231 Ft önerőt biztosít. A Támogató döntése szerint a fejlesztés elfogadott összköltsége megegyezik a pályázatban szereplő (25%-os ÁFA-val számolt) költségbecslés összegével. A támogatási szerződés mindkét fél általi aláírására 2011. december 22-én került sor.

A Csalános út pályázatban vállalt kivitelezési munkálatai és egyéb költségei bruttó 62 753 400 forintot tesznek ki (27%-os ÁFA összeggel számolva). Többletkölségként, önkormányzati saját forrásként jelenhet meg az a munka, melyet az útszakasz végén található 4 ingatlan megközelíthetőségének biztosítása és javítása érdekében végeztet el az önkormányzat abban az esetben, ha az érintett ingatlan tulajdonosok a szükséges területet térítésmentesen átadják az önkormányzat részére. A többletmunka költsége bruttó 3 242 056 forint, melyre vonatkozóan - a tulajdonosok hozzájárulása esetén - szintén szükséges a szerződéskötés.

A Teraszos-Görbe összekötő út esetében a felújítási munkálatok és egyéb szolgáltatások költsége (27%-os ÁFA összeggel számolva) bruttó 29 864 053 forint.

A vállalkozási szerződések megkötése nem halasztható el a 2012. évi költségvetés elfogadása utáni időpontra, mivel a fejlesztés megvalósítását a támogatási szerződés mellékletét képező ütemezés szerint mindenképpen szükséges megkezdeni, továbbá az önkormányzat a 2012. július 7. napjáig szóló mélyépítési keretmegállapodás alapján köti meg a kivitelezési szerződést, mely szerint a munkálatoknak legkésőbb a szerződés lejáratí napjáig be kell fejeződniük. Amennyiben a szerződéskötés későbbi időpontra tolódná ki, az a kivitelezési munkálatok csúszásával is járna.

A pályázat megvalósításához szükséges a kivitelezővel, a műszaki ellenőrrel, a könyvvizsgálóval és a nyilvánosságot biztosító partnerrel történő szerződéskötés.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

## **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a „Teraszos-Görbe összekötő út és Csalános út felújítása” című pályázat megvalósításához szükséges szerződések megkötésére a Teraszos-Görbe összekötő út vonatkozásában legfeljebb 29 864 053 Ft összegig, a Csalános út vonatkozásában legfeljebb 65 995 456 Ft erejéig.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda, polgármester

Salgótarján, 2012. január 10.

Lőrincz Gyula  
irodavezető